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Referat af generalforsamling 
Tirsdag 7/3-2023 kl 18.00 i Klubhuset v hallen 

Den ordinære generalforsamling havde 11 fremødte. 

1. Valg af dirigent: 
Sofie Amalie Johannessen blev valgt 
 

2. Valg af stemmetællere: 
Thomas Frandsen og Lina Mortensen blev valgt 
 

3. Aflæggelse af beretning v formanden 

Thomas fortalte om et mere travlt år 2022, mere arbejde med en presset 
kommunikation med KNSC, bla. med udvidelse, nyt nøgle system og stigende 
husleje.  
Thomas var glad for at udvidelsen, de nye maskiner der er blevet købt ind og 
takkede det gode Team der stod for det og indretningen. 

Huslejen stiger til det dobbelte, bestyrelsen har derfor bedt om en overgangs 
ordning over 3 år. KNSC vil vende tilbage med et forslag. 

Skensved fitness vil holde en lille markering i anledningen af udvidelsen. 

Skensved fitness vil søge Spar Nord fonden om penge til 2 nye motionscykler. 
Vibeke vil stå for historie skrivningen. 

Det nye nøgle system er lige på trapperne, det bliver med hjælp af en app 
man downloader på sin telefon. Der vil blive sendt en mail ud om det snart. 

Thomas opfordrede til flere instruktører, 1 ny har meldt sig og skal på kursus i 
efteråret. Vi har måtte sige farvel til Mark og Rebecca, pga. fraflytning fra 
byen. 

Skensved fitness forening har PT. 214 medlemmer. 

Thomas informerede om et nyt fitness center i KNSC (i Rishøjhallen 
Ølsemagle) Dette er noget bestyrelsen vil stille spørgsmål til ved næste 
generalforsamling i KNCS. For Skensved fitness ser det ud til at det er 
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finansieret af KNSC, altså bl.a. os. Det har vi svært ved at få til at hænge 
sammen med at vi for højere husleje og selv skal betale for alt bl.a. væg og 
stikkontakter til udvidelsen. 

Til slut takkede formanden for det gode samarbejde og for den frivillige 
arbejdskraft hos instruktører, bestyrelsen og andre gode sjæle, der for det 
hele til at løbe rundt. 

 
4. Forelæggelse af regnskab v kasseren 

Søren gav ordret videre til Esben. 
 
Regnskabet blev gennemgået. Kontingent indtægterne har været stigene pga. 
afslutningen af Corona, udgifter til de nye maskiner er blevet flyttet over til 
næste år budget da udvidelsen blev forsinket. Kassebeholdningen er 
stadigvæk god og kan bære de ekstra udgifter til udvidelsen samt nye 
maskiner. 
Rengskabet blev godkendt 
  

5. Forelæggelse af budget herunder kontingentsatser v kasseren 
Igen gav Søren straks ordret videre til Esben. 
Forventning om stigene Kontingent indtægter pga. flere medlemmer og 
højere kontingent.  
Budgettet viser markant højere husleje, grundet 25% ekstra m2 og 20% 
huslejestigning, derudover skal fitness selv betale for El, rengøring og div. 
Servicses. Samt udgifter til udvidelsen og nye maskineri 2023.  
Disse udgifter er blivet flyttet til 2023 budgettet pga forsinkelses af 
udvidelsen. Der er også budgetteret med et mindre tilskud fra 
hovedforeningen (SIF) 
 Bestyrelsen forslog kontingent stigning på 10kr./måned, til 120 kr. fra 
1/7 2023 pga. ovennævnte udgiftsstigninger, dette blev godkendt/vedtaget. 
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6.  Valg til bestyrelsen  

  ( Post 1, lige år)       Sune Stage-steffensen (Næstformand) ikke på valg   

 (Post 2, ulige år)     Thomas Frandsen          (formand)  Genvalgt 

 ( Post 3, lige år)      Lina Mortensen               ikke på valg 

 (Post 4, lige år)      Søren Dalsgaard             (Kasserer)  ikke på valg   

 ( Post 5, ulige år)   Finn Jørgensen            modtog ikke genvalg. Vibeke Padkjaer blev valgt ind i stedet  

Bestyrelses Supp       (hvert år)                 Hamid Onib       Genvalgt 

 

Status på udvidelsen af fitness 

Udvidelsen er i det store hele færdig. Småting mangler, som vil blevet 
indkøbt. Så som, spejle, små skabe med mulighed for lås og matering af 
vinduer ved løbebånd. 
 

6. Behandling af indkomne forslag. 
Ingen 
 

7. Eventuelt  
Mulighed for at flyttet vægten, dette vil blive undersøgt. 
Mulighed for et nyhedsbrev. Eksisterende FaceBook gruppe blev forslået 
Rep. Af spinnigscykler, Søren og Thomas ser på dem. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
 
Thomas Frandsen     Lina Mortensen     Søren Dalsgaard     Vibeke Padkjaer    Sune Stage-Steffensen 


